Заседание Комиссии государственного учреждения –Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09.07.2021 г.
09 июля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы:
1. Оглашение решения Управляющего по результатам рассмотрения предыдущего протокола Комиссии.

2. Принятие решения Комиссии о порядке голосования.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. Рассмотрение представления члена Комиссии, начальника отдела кадров ОПРФ, касающееся выявленных фактов несоответствий в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками Отделения ПФР и подведомственных органов ПФР в предыдущих отчетных периодах, на предмет возможного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «в» п. 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. Решение Управляющего принять к сведению без обсуждения.

2. Определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
3. По третьему вопросу единогласно принято следующее решение:

– в отношении одного работника ПФР, отразившего сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях ненадлежащим образом нарушение считать несущественным проступком;

– в отношении двух работников ПФР, отразивших сведения об имуществе ненадлежащим образом нарушение считать малозначительным проступком.
В отношении указанных работников ПФР предложить Управляющему Отделением ПФР к дисциплинарной ответственности не привлекать.
